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Потужний М. Д. (доцент кафедри образотворчо-
го мистецтва АХІ ОДАБА, член НСХУ) "Катерина"     

(за мотивами Т. Г. Шевченка). 

Автопортрет молодого Т. Шевченка 
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22 березня 2024 р. у вистав-
кових залах Центрального бу-
динку художника Національної 
спілки художників України (м. 
Київ, вул. Січових Стрільців, 
1-5) відбулося урочисте від-
криття ювілейної персональ-
ної виставки відомого україн-
ського живописця, Народного 
художника України, професора 
кафедри образотворчого ми-
стецтва Архітектурно-худож-

ВІДКРИТТЯ ЮВІЛЕЙНОЇ ВИСТАВКИ ПРОФЕСОРА
 А. О. ГОРБЕНКА В СТОЛИЦІ УКРАЇНИ

Спільне фото з видатними колегами на добру пам’ять 
про відкриття виставки в столиці України. 

нього інституту Одеської дер-
жавної академії будівництва 
та архітектури Анатолія Олек-
сандровича Горбенка «Подих 
моря у співах степу». В нашій 

Фрагмент експозиції персональної виставки професора 
А. О. Горбенка у ЦБХ НСХУ.

Друзі, колеги, шанувальники таланту митця на урочистому відкритті виставки. 
Світлини Олександра Цибульського. 

газеті ми вже розповідали про 
персональні виставки митця, 
присвячені його Ювілею, які 
з великим успіхом пройшли в 
Одесі та Чорноморську. А те-

пер і зацікавлені глядачі сто-
лиці України мають можливість 
насолодитися спогляданням 
творів видатного живописця. 
Щиро привітали митця його 

видатні колеги – президент На-
ціональної академії мистецтв 
Народний художник України, 
кандидат мистецтвознавства, 
професор Віктор Дмитрович 
Сидоренко і голова Національ-
ної спілки художників України 
Заслужений художник України, 
кандидат мистецтвознавства, 
доцент Костянтин Володими-
рович Чернявський. Пишає-
мось успіхом нашого уславле-

ного земляка і співробітника 
і радіємо його успіху разом з 
ним. 

Юрій ПИСЬМАК, 
редактор 

У виставковій залі музею 
ім. О. Білого в м. Чорноморськ, 
напередодні свята усіх жінок, 
відкрилась персональна вистав-
ка творів Народного художника 
України, професора кафедри об-
разотворчого мистецтва  Архі-
тектурно-художнього інституту 
Одеської державної академії бу-
дівництва та архітектури Анатолія 
Олександровича Горбенка «Бере-
гині, всі квіти цвітуть для Вас!» 

Виставка – привітання, з ніж-
ним святом Жіноцтва, Краси та 
Весни, в якій відображено за-
хоплення природою та життям. 

«БЕРЕГИНІ, ВСІ КВІТИ – ДЛЯ ВАС!»
ПЕРСОНАЛЬНА ВИСТАВКА НАРОДНОГО ХУДОЖНИКА УКРАЇНИ, ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ 

ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА АХІ ОДАБА А. О. ГОРБЕНКА В ЧОРНОМОРСЬКУ

Мистецтво Народного художника 
поетично одухотворене, довірли-
ве та захопливе. Він любується 
природою і прагне передати на 
полотні її настрій і стан гляда-
чеві. Його натюрморти та пейзажі 
повні квітів та чуттєвого настрою, 
який Анатолій Олександрович да-
рує жінкам через свої полотна. 

Виставку відкривала дирек-
торка музею Діана Ткаченко. Свої 
привітання та вдячність за такий 
квітковий дарунок висловила на-
чальниця відділу культури Чорно-

Друзі і колеги вітають А. О. Горбенка з відкриттям виставки

морської міської ради Юлія Кри-
станова. 

В урочистому, святковому від-
критті виставки взяли участь: 
зразковий хоровий колектив 
"Gloria" (художній керівник Іри-
на Шааф, концертмейстер Ганна 
Кулік), Школа мистецтв ім. Л. М. 
Нагаєва м. Чорноморська. 

Свої привітання висловили 
члени Чорноморської організації 
Національної спілки художників 
України та голова секції деко-
ративно-ужиткового мистецтва 

Одеської обласної організації 
Національної спілки художників 
України "Золотий платан" Заслу-
жений художник України, Борис 
Геннадійович Бєлов.

Депутат Чорноморської місь-
кої ради Олег Поліщук привітав зі 
святом жінок та подякував май-
стру за чудову виставку. 

За матеріалами Музею 
ім. О. Білого 

(м. Чорноморськ)



Внаслідок ракетної атаки на Одесу 15 березня 2024 р. пошкоджено 64 будинки. Ще 4 приватних будинки зни-
щено повністю. Загинули 21 людина. 74 – поранені. Ракетний удар був здійснений двома балістичними ракетами 
«Іскандер – М». Ця атака стала найбільшою кровопролитною атакою на Одесу з початку війни. Внаслідок цих ракетних 
ударів була пошкоджена цивільна інфраструктура: приватні будинки, станція технічного обслуговування, газопровід 
низького тиску та пожежно-рятувальні автомобілі.

ТРАГЕДІЯ В ОДЕСІ. 
15.03.2024

Герої-вогнеборці Наслідки ворожого обстрілу

27 березня 2024 р. виповнило-
ся 90 років від Дня народження 
людини, яка була для багатьох 
з нас уособленням газети «Ка-
дри – будовам» - Світлани Пав-
лівни Стаселькової (27.03.1934-
02.05.2019). Її називали 
літописцем нашої Академії. 

Важко переоцінити внесок ре-
дакторки Світлани Павлівни Ста-
селькової  у справу висвітлення 
і віддзеркалення життя нашої 
Академії на сторінках газети «Ка-
дри – будовам». Протягом пер-
ших двадцяти років (1974-1994) 
С. П. Стаселькова випускала га-
зету щотижня, будучи єдиним 
штатним працівником і перебува-
ючи у скрутній життєвій ситуації 
(вона залишилась вдовою з двома 
дітьми). Незважаючи на це, вже у 
1983 році видання отримало ІІІ 
місце на ІІІ республіканському 
конкурсі серед багатотиражних 
газет вищих навчальних закладів. 
Незмінно позитивні відгуки ко-
лег про професійну діяльність 
С. П. Стаселькової були під-
тверджені багатьма нагородами 
і відзнаками самої редакторки і 
нашої газети – справи її життя. 
Ще у 1987 році ім’я С. П. Стасель-
кової було внесене до Почесної 
книги Одеської обласної органі-
зації Спілки журналістів «за плід-
ну роботу, творчу ініціативу та 
ефективні виступи» поряд з іме-
нами головних редакторів «ве-
ликих» газет, таких як «Вечірня 
Одеса», «Чорноморська комуна», 
«Захисник Вітчизни». Крім того, 
її ім’я було внесене до Почесної 
книги газети «Вечірня Одеса» (з 
присвоєнням почесного звання 
«Золоте перо»). З нагоди 75-річчя 

90 РОКІВ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ СВІТЛАНИ ПАВЛІВНИ СТАСЕЛЬКОВОЇ, 
РЕДАКТОРКИ, ЯКА БУЛА УОСОБЛЕННЯМ ГАЗЕТИ «КАДРИ – БУДОВАМ»

газети «Кадри – будовам» Одесь-
ка регіональна організація Націо-
нальної спілки журналістів Украї-
ни присвоїла виданню почесне 
звання «Газета народної довіри», 
а редакторка була нагороджена 
знаком-медаллю «Журналістська 
гідність». У 2009 році газета «Ка-
дри – будовам» здобула ІІІ місце 
на щорічному конкурсі серед га-
зет вищих навчальних закладів 
України, який проводив Київсь-
кий національний університет 
ім. Т. Г. Шевченка. У тому ж році 
С. П. Стаселькова стала лауре-
атом Всеукраїнського конкурсу 
«Українська мова – мова єднан-
ня», а у наступному 2010 році от-
римала відзнаку «Крок до єднан-
ня» за програмою міжнародної 
акції «Преса як фактор довіри між 
народами». 2012 року, у зв’язку 
із 80-річчям газети «Кадри – бу-
довам», Світлану Павлівну було 
відзначено Премією Профспілки 
працівників освіти і науки Украї-

ни і трьома Почесними Грамотами 
(від ректора Академії, Одеської 
обласної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України 
і Голови Одеської обласної дер-
жавної адміністрації). Серед на-
город С. П. Стаселькової: Почес-
на відзнака Міністерства освіти і 
науки України «Відмінник освіти» 
і Почесна Грамота Національної 
Спілки журналістів України «За 
вагомий внесок у розвиток мас-
медіа України». Слід підкреслити, 
що у Світлани Павлівни був талант 
залучення до створення кожного 
випуску газети авторів. Видан-
ня пишається сузір’ям видатних 
вчених, талановитих викладачів, 
інженерів і зодчих, митців, спів-
робітників, чиї твори друкувалися 
на сторінках газети «Кадри – бу-
довам». 

До створення газети завжди до-
лучалися проректори, професори 
і доценти, викладачі, співробіт-
ники, студенти і аспіранти, які 
надавали матеріали, писали стат-
ті і вірші, створювали малюнки і 
всіляко сприяли виходу кожного 
чергового, дійсно очікуваного но-
мера газети. Багато років тому у 
газеті з’явилася колонка редакто-
ра. На сторінках нашої газети тра-
диційно багато уваги приділялося 
проблемам збереження та віднов-
лення пам’яток архітектури. Авто-
рами таких матеріалів, як прави-
ло, виступали науковці Академії, 
які брали безпосередню участь у 
розробці унікальних  проєктів, що 
нині втілені у життя. Це надзви-
чайно важливо для Одеси, відомої 
своїми шедеврами архітектури та 
містобудування. Викликали інте-
рес читачів статті, присвячені ве-

теранам війни та праці, які багато 
років пропрацювали в Академії, 
передавали свої знання і досвід 
майбутнім фахівцям. Завжди ви-
ходили спеціальні, особливі ви-
пуски газети, присвячені Дню Пе-
ремоги, Дню визволення Одеси та 
іншим датам, пов’язаним з подія-
ми Другої Світової війни. Багато 
уваги традиційно приділялося 
історії, культурі, патріотичному, 
моральному, естетичному вихо-
ванню молоді. Неодмінно висвіт-
лювалися досягнення і здобутки 
викладачів і студентів, спортивні 
досягнення і урочисті заходи. На 
вимоги часу в газеті засновува-
лись нові актуальні рубрики. Без 
сумніву, наша газета «Кадри – 
будовам» виконувала і виконує 
консолідуючу роль у великому 
колективі Академії, висвітлюючи 
значні події наукового, громад-
ського, культурного життя ОДАБА. 
Завдяки професіоналізму, органі-
заторським якостям, вмінню Світ-
лани Павлівни залучати до спі-
впраці багатьох авторів, «Кадри 
– будовам» залишалися цікавим 
сучасним виданням, зберігаючи 
при цьому традиції авторитетного 
вищого навчального закладу. 

Ми зберігаємо пам’ять про нашу 
незабутню Світлану Павлівну 
Стаселькову, талановитого жур-
наліста і чудову людину. А кра-
щим пам’ятником для неї, на наш 
погляд, буде успішне існування 
газети «Кадри – будовам», якій 
вона присвятила своє життя. 

Юрій ПИСЬМАК, 
редактор

Редакторка газети 
«Кадри – будовам» 

Світлана Павлівна СТАСЕЛЬКОВА 
(1934-2019)
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15 березня 
2024 р. ви-
п о в н и л о с я 

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

70 років від Дня народжен-
ня кандидата технічних наук, 
доцента, член-кореспондента 
Академії енергетики України, 
доцента кафедри теплогазо-
постачання і вентиляції Ісаєва 
Володимира Федоровича.

В. Ф. Ісаєв народився у 
1954 р. У 1972 р. вступив до 
Самаркандського держав-
ного архітектурно-будівель-
ного інституту на факультет 
економіки будівництва, який 
закінчив у 1977 р. і здобув 
кваліфікацію інженера-бу-
дівельника за спеціальністю 
«Теплогазопостачання та вен-
тиляція». У 1982 р. вступив 
до аспірантури Одеського 
інженерно-будівельного ін-
ституту на кафедру опалення, 
вентиляції та охорони праці. 
З 1987 р. працював асистен-
том на зазначеній кафедрі. 
Після захисту кандидатської 
дисертації у 1991 р., наукове 
керівництво якої здійснював 

д. т. н., професор А. Ф. Міле-
тич, працював на посаді до-
цента кафедри (1992-2004). 
Протягом 1992-1998 рр. був 
заступником декана факуль-
тету водного господарства та 
санітарної техніки, а вже з 
1998 по 2004 р. – обіймав по-
саду декана цього факультету. 
2004-2015 – роки викладаць-
кої і науково-дослідницької 
діяльності В. Ф. Ісаєва на по-
саді доцента кафедри конди-
ціювання повітря та механіки 
рідини. 2015 р. відзначився 

Доцент ІСАЄВ В.Ф.

початком нового етапу про-
фесійної діяльності, а саме, 
здійсненням керівництва фа-
культетом гідротехнічного та 
транспортного будівництва. З 
2017 р. був директором Інсти-
туту гідротехнічного будівни-
цтва та цивільної інженерії. 

Володимир Федорович 
Ісаєв – автор 120 науко-
вих праць. Під керівництвом 
В. Ф. Ісаєва захищена канди-
датська дисертація. Йому на-
лежить 15 авторських свідо-
цтв та патентів. 

Досить показовим є те, що 
В. Ф. Ісаєв відзначився в 
житті нашої Академії не тіль-
ки як високопрофесійний 
адміністратор, науковець та 
викладач, а також і як видат-
ний спортсмен. Він є майстром 
спорту з баскетболу. У 2003 
р., завдяки його тренерському 
таланту, команда студентсь-
кої збірної Одеси, яка у своїй 
більшості була сформована 
зі студентів ОДАБА, посіла ІІ 
місце в Універсіаді України. 

Сфера наукових інтересів 

доцента В. Ф. Ісаєва пов’яза-
на з дослідженням проблем у 
сфері кліматотехніки. 

Шановний 
Володимире Федоровичу! 

Щиро вітаємо Вас з Ювілей-
ним Днем народження! Ми 
вдячні Вам за Ваш вагомий 
внесок у розвиток нашої Ака-
демії, високо цінуємо Ваші 
найкращі професійні і люд-
ські якості, Вашу відданість 
шляхетній справі підготовки 
висококваліфікованих фахів-
ців для будівельної галузі, від-
даність спорту. Бажаємо Вам і 
Вашим близьким усього най-
кращого: міцного здоров’я, 
натхнення і наснаги на нові 
звершення, вдячних учнів. 

Ректорат, колектив 
Академії, кафедра 

теплогазопостачання і 
вентиляції, 

редакція газети 
«Кадри – будовам»

У суботу 23 березня 2024 р. у 
приміщенні Архітектурно-худож-
нього інституту ОДАБА відбулося 
публічне обговорення проєкту 
благоустрою скверу «Курсантські 
сходи». Їх підтримав своєю при-

ПУБЛІЧНЕ ОБГОВОРЕННЯ ПРОЄКТУ БЛАГОУСТРОЮ СКВЕРУ
сутністю депутат Одеської міської 
ради Петро Обухов. На початку 
цієї зустрічі виступили: ініціатор 
її проведення – депутат Одеської 
міської ради Василь Володимиро-
вич Ієремія і директор АХІ ОДАБА 
професор Володимир Геннадій-
ович Суханов. Була висловлена 
щира вдячність усім, хто працю-
вав над проєктом, особливо – 
керівнику ГО «Місто майбутнього» 
Володимиру Савченку і куратору 
проєкту архітектору Давиду Піще-
ву. Саме він презентував зацікав-
леній публіці зазначений проєкт. 
В. Ієремія підкреслив: «Війна 
обов'язково закінчиться! Хочеть-
ся, звісно, якнайшвидше… Наста-
не час відроджувати місто, вулиці 

Доповідає Д. ПІЩЕВ. Зацікавлені слухачі і учасники 
публічного обговорення

Василь ІЄРЕМІЯ

та будинки. Наша ціль  –  підготу-
вати проєкт, як має виглядати наш 
район у майбутньому. Впевнений, 

таких проектів і обговорень має 
бути якнайбільше». 

ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ "КАДРИ - БУДОВАМ" НА ОФІЦІЙНОМУ САЙТІ 
ОДЕСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ


